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KO.B. CefHeB, Hay4HbIil KOHCY/IbTAHT (OO0 “TpuH Kemmkanc”, r. MUHCK)

COBPEMEHHAA NMEPNOANYHECKAA CNCTEMA,
UNCNA N NPEJENLI A N.MEHAOEJIEEBA

OCHOBHOW 3afiayeil COBPEMEHHOW TEOPUN ABNAETCA Mepexos K 4u-
cnosoit thopme. OCHOBHYHO (DOPMY CUCTEMbI 3/1IEMEHTOB U COEAUHEHWNIA
MeHeneesa MOXHO Bblpa3utb B Buge (T.1):

Fpynna 0 1 2 3 4 5 6 7 8 7-0-2
nepunoal  no 1 —>(1) @)
2 2 3 4 5 6 7 8 9 (10)
3 10 1 12 13 14 15 16 17 (18)
4 18 19 20 21 22 23 24 25 (26) 27-29
nogn.5 (28) (29) 30 31 32 33 34 35 36
5 6 (36) 37 38 39 40 41 42 [43] 44 45-47
7 (46) 47) 48 49 50 51 52 53 54
5 8 (54) 55 56 57 58 59 60 [61] 62 63
nogne- 64 65 66 67 68 69 70
puog 9 71 72 73 74 75 76 77-79
10 (78) (79) 80 81 82 83 [84- 85 86]
7 1 (86) [87 88 89] 90 [91] 92 [93 947 95-96
97 98 99 100 101-2
12 102 103 104 105 106 107 108 109-1
13 112 113 114 115 116 117 118
Hebicwne (R R20 R202=RO R203 R204=R0O2 R20s R:0:=R0s R207 R208--R0O4
Mpomex. In NPOMEXYTOUHbIE H4RO14 H3RO14 H2RObas HRO4 RO 13
Mpegen.- R (RH) (RH2) (RH3) RH4:=1aN RH:=1,N RH2:-1:N RH=1N R=In

ATa (hopma nokasbiBaeT owmnbkM pekomeHgyemon VKOTTAK ¢op-
Mbl 6e3 umMeHN MeHgeneeBa, ¢ rpynnamy P39 n «aktnHongos» Cubop-
ra. [NaBHOe 3TON CUCTEMbI MOKa3biBaeT M BbIOOP 3/IEMEHTOB U COeAMNHe-
HUI XN3HW. Hayka (hakTMyeckn He 3HaeT npuynH Bblbopa 20 6uoane-
MEHTOB M aMWHOKMUCNOT U MOXHO 060CHOBaTb TONbKO 20 TWUMOB Coeau-
HeHnin MeHaeneeBa (BBepXY):

0=-2+2k/n Cn(4n+1 C5(21) C4(17) C3(13 C2(3z Tun: nap=2e IV \% Vi Vil
o:N- RH4- RH3- HR-
CnW2n+2 -2+2/n  -14/6 rekcan -12/5neHTaH -10/4 6ytaH -8/3 nponaH -6/2=-3 aT-aH MerT -aH H2X-2
8=4x2e 4 3 1
-12/6 - -4/2 - N-6=3
-2 CnH2n (RX/OH HUKOT_10/5 newTen -8/4 6yten -6/3nponeH en cnvpt +on 2 -1 0 1
rekcan/ (Ankorone- 2
-Jelunp-
CnH2n-2 2-2/n -10/6-on -8/5 nsonpeH -6/4 6-gueH =-CH2Xakpun poreHas Anb- an-lans N-4=2x 0 +1 +2 +3
nerng
CnH2n-4/2n-6 -8/6-0H +S-> pe3nHbl -4/4=-1 2/3rnuyepuH 0 Ac ykcyc(HX Tpu-oat N-2=1x +2 +3 +4 +5
--6/6 6 -4/5 V89 +2 14 -2/4 AmuHO TeTpal X-
CnH2n+1N02 enson 0/3A89=75+14 2/2=1G75 P 0Nrp.1 4 +5  +6 +7
11131= L117 + 14 =117 Macn.K oar
165 PhX Obuwas dopuy-
- - = - - 11.01- 6 (212 7(. 8(214+-
E76489=PhA M117432 2/5 P117-2 2/11 W=InA +2/3C89+32 na 12n- Nepvopg 1-2 ( ( ( + 9
204 1/6/S.N 02
0/4T89+14 11
-2/9Y165+ 16 +16Tpe +2)X89+16Cep Q14+132 N89+43 CnH2n+N 1-203 x.3.3 makpo (3.01- 12 15 16 17
CnH2n+N1-
-4/6K131+15 2/6R174 4/6H155 2/5E14+133 4/4D89+44 3;2 4” 4 MUKpo 19 20 25 26 27
KCaH->ypUH-
Fen.Koa T U (Y C4N202 C (L, C4N30 A HCN)5 G (I =A0-> yp anemMeHTbl 29 30 42 34 53
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Kaxpaas n3 4 CTOpoH fasiee Npofo/ikaeTcs B 60NbLUMX Tabnmuax,
KakK Bepx cfe.a - B Heprexumun, o C30-40, XOTA camble MaccoBble Mpo-
OyKTbl, oKono 20 ob6vemom 6Gonee 1% Bcex, B C1-6 (cm. http://
e-cambridge.info/npombILLNEHHOCTb-N-NPOAYKTbI-TOBAPbI-XUM... ). MOX-
HO Yy6bpatb cTonbupl mexxgy C1-2 m BCe HasBaHusa (cam MeHpene-
eB HasblBa/1 CnNUPTbl, KucnoTel 1-30-e). Huxe cnpaBauncnaZ -Ne 1, 6 -
yrne-sogopoaos, 0-retepoatoMoB 8 1 161 M nepexogHbiX (MeTasnoB)
2611, MWKPO3NEMEHTOB 0osiee  TsXKeNbl, Makpo -  KaTWOHbl  1-2
rpynn Ne 11+1 n 19+

6n(4n+1) n=6 (25) 5(21) 4(17) 3(13) 2092)-4 15 V VI VI
6n-2-2/n12n+2 -14/6 -12/5 -10/4 -8/3 -6/2=-3 -4 3 2 -
-2 12n, +10  -12/6=  -10/5= -8/4= -6/3= -4/2= 2 10 1
-2-2/n 12n-2  -10/6 -8/5 -6/4 -4/13 -2/2=-1 0 +1 42 +3
-2-4/n12n-4  -8/6 -6/5 - = -2/3 0/2 +2  +3 +4 45
2-6/nl131 -1=  -6/6 L131 -4/5V89 +2 14 2/A AMK  0/3A89=75+14  2/2=+1G75 MNe=4 5 6
F76+89= PhA  -4/6M149 -2/5P117-2 2111w +2/3C89 432 +2 12 6 7 8+
2/9Y165+ 16 -2/60/4 T 0+2/3889+16Cep  Q14+132 N89+43 +3 11 12 15 16 17
-4/6K131+15  02/6R174  4/6H155 2/5E14+133  4/AD89+44 +4 19 20 25 26% 27
Gen Code DNAT RNAU  C A=(167)s  G=AOuis= 29 30 34 44 53

CM. Ha pyccKoM - caiiT http://e-cambridgeminfo/Teopns-uncen-3nemMeHTOB-N-COELUHEHNIA-N..
(TECT: HanNWLLKNTE COeAVNHEHUS C INeMeHTaMM ANs BCex rPynn A5 BCeX KNeTok u3 yueGHuKa.
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http://e-cambridge%e2%96%a0info/%d1%82%d0%b5%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%8f-%d1%87%d0%b8%d1%81%d0%b5%d0%bb-%d1%8d%d0%bb%d0%b5%d0%bc%d0%b5%d0%bd%d1%82%d0%be%d0%b2-%d0%b8-%d1%81%d0%be%d0%b5%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%b9-%e2%96%a0

